

27

30.06.2024

FARNÍ ZPRAVODAJ

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST ARCIDĚKANSTVÍ TRUTNOV

Blahopřání

V těchto dnech oslavila

narozeniny paní Marie Stránská

a nejbližších dnech oslaví také

narozeniny pan Evžen Stránský.

Za farnost velmi upřímně

gratulujeme a vyprošujeme

mnoho Božího požehnání a

životního elánu.

Čas prázdnin a dovolené.

V tomto čase se obvykle chystáme na cesty. Za odpočinkem, dobrodružstvím, krásami přírody i kultury. Někoho láká moře, jiného zase hory, nebo kulturní a historické památky. Poznáváme daleké kraje i krásy rodné země. Chceme takto načerpat síly pro další práci.

V sobotu jsme si připomněly dva apoštoly Petra a Pavla. Liturgie je označuje za sloupy Církve a apoštolská knížata. Petr je hlavou celé Církve a Pavel apoštoly národů. Apoštolové Petr a Pavel byli velký cestovatelé. Podstoupili rozsáhlé a namáhavé cesty po celém tehdy známém světě. Bez dopravních prostředků, bez ochrany proti záلودnostem přírody a lidí. Důvodem jejich cest nebyly daleké kraje a krásy světa. To, co je hnalo dopředu, byli lidé a setkání s nimi. Byli přesvědčeni, že jim mají co povědět. Přinesli jim něco tak krásného, že to změnilo celý jejich život k lepšímu. Kam přišli, tam na sobě ukazovali, jak žijí a mluví křesťané.



A tak bych rád popřál nám všem, abychom tento čas, který je před námi, prožili k prospěchu svému i těch, které potkáme. Abychom při odpočinku načerpali nové síly do poctivé a zodpovědné práce a nezapomněli při tom, že nosíme jméno po Ježíši Kristu – křesťan.

o. Jano

Všem malým i velkým farníkům/farnicím přejeme krásné, pohodové a klidné prožití prázdnin a dovolených.



Misijní klubko

Jako už téměř tradičně se Misijní klubko na svém posledním setkání tohoto školního roku ujmul úklid kostela v Poříčí, aby byl připraven na slavnost Petra a Pavla.

A jak to celé probíhalo? Velcí i malí misionáři se pustili do vysávání, zametání, vyklepání, vytírání i otírání. Místní farník, neznámého jména, se pečlivě věnoval předsíni a schodům, včetně vypletí náletů na kostelních schodech a v okolí.

Věříme, že nadšení a námaha dětí i dospělých bude znát. Oceněna byla již na místě lahodným nanukem.

Za Misijní klubko Blanka Matysková



Misijnímu klubku, i všem jeho podporovatelům, chceme poděkovat za celoroční práci a popřát krásné prázdniny.

Ohlédnutí

Minulou neděli poděkoval o. Jáno všem katechetkám, katechetům a vedoucím skupin, kteří pracují s dětmi či mládeží. Dovolte mi i tímto způsobem poděkovat všem, kteří se našim dětem ve svém volném čase věnují.

Také bych ráda poděkovala všem, kteří nás celý školní rok provází během rytmických mší svatých, vedoucím skupin, hráčům i katechetkám a Janě Bartoňové za biblické postavičky, které nám dětské mše svaté krásně dokreslují.



Děkujeme za Váš čas, přípravu a ochotu.

Výzva

Oblastní charita Trutnov hledá dobrovolníka/dobrovolnici na pomoc pro zrakově postiženého muže. Jednalo by se o výpomoc s nákupem, zhruba jednou týdně. Více

podrobností u pí. Marie Špicarové - 604 447 246. *Za ochotu předem děkujeme.*

Informace z farnosti:

Kalendář

Vzadu na stolečku jsou diecézní kalendáře pro rok 2025. Cena těchto kalendářů je 90 Kč a peníze vhadzujte do dřevěné pokladničky. Děkujeme!

Dovolená

Od 1.7.-7.7. má farní kancelář dovolenou, děkuji za pochopení.

Apoštolát modlitby Na červenec 2024

Úmysl papeže

Za nemocné, o které pečujeme v pastoraci

Modleme se, aby svátost pomazání nemocných dávala sílu samotného Pána těm, kdo ji přijímají, i jejich blízkým a aby se stále více stávala viditelným znamením milosrdenství a naděje pro všechny.

Národní úmysl

Za kněze v duchovní správě
Modleme se, aby kněží ustanovení do nových farností byli dobře přijati věřícími a plodně navázali na své předchůdce.

POŘAD BOHOSLUŽEB

FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLĚŘ

Liturgický týden od 30. června 2024 do 7. července 2024

NEDELE 30. června	13. NEDELE V MEZIDOBÍ	7.45	Poříčí	Ji	
		9.00	AK	Ji	<i>Za Rebečku k narozeninám a na poděkování za 28 let společného života</i>
		11.00	Žaclěř	Ji	
		18.00	AK	Ji	Svátost smíření
		18.30			
PONĚLÍ 1. července					
ÚTERÝ 2. července		17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		<i>Za farnost</i>
STŘEDA 3. července	Sv. Tomáše	8.30	BM	Ja	<i>Za + Janu Fidlerovou</i>
ČTVRTEK 4. července	Sv. Prokopa	17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		<i>Za sv. otce, biskupy, kněze, jáhny, bohoslovce a nová kněžská povolání</i>
PÁTEK 5. července	Sv. Cyrila a Metoděje	8.30	AK	Ja	<i>Za pracovníky Oblastní charity Trutnov a domácí hospic</i>
SOBOTA 6. července	Sv. Marie Goretti	8.30	BM	Jo	Bohoslužba slova
		15.00	Pilníkovo	Ja	
NEDELE 7. července	14. NEDELE V MEZIDOBÍ	7.45	Poříčí	Ja	
		9.00	AK	Ja	<i>Za požehnání pro Lenku a celou rodinu</i>
		11.00	Žaclěř	Ja	
		18.00	AK	Ja	Svátost smíření
		18.30			

Pravidelné akce:

Pondělí - modlitba otců od 18:00 na faře

Středa – společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství

Pátek – setkání společenství mládeže od 19:00 na faře

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov

Kancelář: tel. 491 004 922; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: 605 543 654; kubis.jan@dihk.cz